



ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

НАКАЗ

Сєвєродонецьк

№ \_\_\_\_\_

**Про проведення членджу онлайн уроків серед педагогічних працівників закладів професійної (професійно-технічної) освіти Луганської області «Урок може бути таким ....»**

Відповідно до наказів Міністерства освіти і науки України від 25.04.2013 № 466 «Про затвердження Положення про дистанційне навчання», від 08.03.2020 № 1115 «Деякі питання організації дистанційного навчання» та листа Міністерства освіти і науки України від 18.08.2020 № 1/9 – 445 «Щодо організації освітнього процесу в закладах професійної (професійно-технічної) освіти у 2020-2021 навчальному році», враховуючи вимоги щодо забезпечення протиепідемічних заходів, спрямованих на запобігання ускладнення епідемічної ситуації внаслідок поширення коронавірусної хвороби (COVID - 19), визначених постановою Головного державного санітарного лікаря України від 22.08.2020 № 50 «Про затвердження протиепідемічних заходів у закладах освіти на період карантину у зв'язку поширенням коронавірусної хвороби (COVID -19)», та з метою обміну досвідом використання технологій дистанційного навчання в освітньому процесі, особливостей проведення онлайн уроків, поширення кращих практик організації змішаного та моделі онлайн навчання, педагогічних знахідок та прийомів удосконалення педагогічної майстерності, сприяння творчим педагогічним пошукам та підвищення якості освітнього контенту

**наказую:**

1. Провести за сприяння Інституту професійно-технічної освіти Національної академії педагогічних наук України з 23 листопада 2020 року по 18 грудня 2020 року члендж онлайн уроків серед педагогічних працівників закладів професійної (професійно-технічної) освіти Луганської області «Урок може бути таким ....» (далі – Члендж).



Реєстраційний індекс: 146  
Дата реєстрації: 19.11.2020  
Підписав: Стецюк Юрій Вікторович,  
19.11.2020 11:43:45

2. Створити організаційний комітет, призначити журі, затвердити їх склад та умови проведення Челенджу (додатки 1-3).

3. Керівникам закладів професійної (професійно-технічної) освіти забезпечити участь педагогічних працівників у номінаціях Челенджу, передбачених умовами його проведення.

4. Директору Навчально-методичного центру професійно-технічної освіти у Луганській області Володимиру Артюшенку (за згодою) забезпечити організаційно-методичний супровід Челенджу.

5. Контроль за виконанням цього наказу покласти на начальника відділу професійної (професійно-технічної) освіти та координації діяльності закладів вищої освіти Тетяну Поскрякову.

Директор Департаменту

**Юрій СТЕЦЮК**

**СКЛАД**  
**організаційного комітету Челенджу**

- Поскрякова Тетяна - начальник відділу професійної (професійно-технічної) освіти та координації діяльності закладів вищої освіти, голова організаційного комітету
- Дерев'янка Валентина - заступник директора Навчально-методичного центру професійно-технічної освіти у Луганській області, заступник голови оргкомітету (за згодою)
- Підгайко Сергій - методист Навчально-методичного центру професійно-технічної освіти у Луганській області (за згодою)
- Волкова Євгенія - методист Навчально-методичного центру професійно-технічної освіти у Луганській області (за згодою)
- Ярмонова Ірина - методист Навчально-методичного центру професійно-технічної освіти у Луганській області (за згодою)

Начальник відділу професійної  
(професійно-технічної) освіти та координації  
діяльності закладів вищої освіти

**Тетяна ПОСКРЯКОВА**



Реєстраційний індекс: 146  
Дата реєстрації: 19.11.2020  
Підписав: Поскрякова Тетяна Миколаївна,  
19.11.2020 9:01:46

**СКЛАД  
журі Челенджу**

- Кононенко Андрій - кандидат педагогічних наук, завідувач науково-організаційного відділу Інституту професійно-технічної освіти Національної академії педагогічних наук України, голова журі (за згодою)
- Артюшенко Володимир - директор Навчально-методичного центру професійно-технічної освіти у Луганській області, заступник голови журі (за згодою)
- Козорезов Андрій - головний спеціаліст відділу професійної (професійно-технічної) освіти та координації діяльності закладів вищої освіти
- Конєва Анастасія - начальник навчального пункту Аварійно-рятувального загону спеціального призначення Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Луганській області (за згодою)
- Сталинська Ольга - майстер виробничого навчання Державного навчального закладу «Луганський центр професійно-технічної освіти державної служби зайнятості» (за згодою)

Начальник відділу професійної  
(професійно-технічної) освіти та координації  
діяльності закладів вищої освіти

**Тетяна ПОСКРЯКОВА**

**УМОВИ**  
**челенджу онлайн уроків**  
**серед педагогічних працівників закладів професійної (професійно-технічної) освіти Луганської області «Урок може бути таким ....»**

Метою проведення челенджу онлайн уроків серед педагогічних працівників закладів професійної (професійно-технічної) освіти Луганської області «Урок може бути таким ...» (далі - **Челендж**) є обмін досвідом використання технологій дистанційного навчання в освітньому процесі, особливостей проведення онлайн уроків, поширення кращих практик організації змішаного та моделі онлайн навчання, педагогічних знахідок та прийомів удосконалення педагогічної майстерності, сприяння творчим педагогічним пошукам та підвищення якості освітнього контенту

Проведення Конкурсу регламентовано наказами Міністерства освіти і науки України від 25.04.2013 № 466 «Про затвердження Положення про дистанційне навчання», від 08.03.2020 № 1115 «Деякі питання організації дистанційного навчання» та листом Міністерства освіти і науки України від 18.08.2020 № 1/9 – 445 «Щодо організації освітнього процесу в закладах професійної (професійно-технічної) освіти у 2020-2021 навчальному році»

**I. Загальні положення**

Челендж проводиться серед педагогічних працівників закладів професійної (професійно-технічної) освіти Луганської області (далі – ЗП(ПТ)О).

Челендж проводиться Департаментом освіти і науки Луганської обласної державної адміністрації та Навчально-методичним центром професійно-технічної освіти у Луганській області (далі – НМЦ ПТО у Луганській області) за сприяння Інституту професійно-технічної освіти Національної академії педагогічних наук України. НМЦ ПТО у Луганській області здійснює методичний супровід Челенджу, сприяє поширенню педагогічного досвіду учасників та здійснює його організаційне забезпечення.

Переможці Челенджу визначаються відповідно до рейтингу, передбаченого цими умовами.

Мовою Челенджу є державна мова. Допускається використання іноземних мов у відповідних навчальних предметах/освітніх компонентах (наприклад: предмет/освітній компонент «Іноземна мова», тощо).

Учасниками Челенджу є педагогічні працівники ЗП(ПТ)О, які зареєструвалися та подали до організаційного комітету одну онлайн заявку у Google-формі. Учасник має право участі у конкурсі один раз із трьох номінацій.

Під час проведення Челенджу обробка та захист персональних даних учасників здійснюється відповідно до вимог Закону України «Про захист персональних даних».

## **II. Проведення Челенджу**

Челендж проводиться з 23 листопада 2020 року по 18 грудня 2020 року.

Формат проведення Челенджу: в онлайн режимі.

Педагогічні працівники самостійно обирають тему онлайн уроку, який є частиною освітньої програми з предмету (освітнього компоненту)/професії.

Предмет (освітній компонент)/професія, тема уроку, навчальна група та засоби комунікації визначаються учасником Челенджу. Онлайн урок має розкривати тему в контексті представленого досвіду роботи педагогічного працівника та його творчого підходу щодо використання сучасних інноваційних мережевих технологій, рівень цифрової компетентності та вміння налагодити двосторонній зв'язок та спілкування зі здобувачами освіти.

Враховуючи вимоги щодо забезпечення протиепідемічних заходів, спрямованих на запобігання ускладнення епідемічної ситуації внаслідок поширення коронавірусної хвороби (COVID -19), визначених постановою Головного державного санітарного лікаря України від 22.08.2020 № 50 «Про затвердження протиепідемічних заходів у закладах освіти на період карантину у зв'язку поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)», Челендж проводиться в дистанційному режимі.

Склад оргкомітету і журі Челенджу затверджуються наказом Департаменту освіти і науки Луганської обласної державної адміністрації.

Челендж проводиться в один тур.

Тривалість онлайн уроку, включаючи етап підключення та тестування онлайн зв'язку становить 45 (сорок п'ять) хвилин, з яких 15 (п'ятнадцять) хвилин – організаційні.

Усі організаційні питання проведення Челенджу вирішуються оргкомітетом.

Челендж проводиться за трьома номінаціями:

- «Онлайн урок з циклу загальноосвітньої підготовки»;
- «Онлайн урок з циклу професійно-теоретичної підготовки»;
- «Онлайн урок з циклу професійно-практичної підготовки».

Учасники надають оргкомітету одну заявку не менш ніж за 3 (три) дні до дати проведення онлайн уроку. Заявка надається у Google-формі за посиланням: <https://forms.gle/q1w59hTzwH39HDYL7>

Запис онлайн уроку є умовою проведення Челенджу. Надаючи заявку, учасники Челенджу автоматично погоджуються з відеозаписом проведення онлайн уроку та з його розміщенням на каналі «youtube» НМЦ ПТО у Луганській області та офіційному сайті: <http://www.nmc-ptol.org.ua/>

Для підтримки прозорості Челенджу відбудеться відкрите онлайн голосування з визначенням переможців у номінаціях, де один голос (лайк) дорівнює одному балу. Відкрите онлайн голосування відбудеться після закінчення Конкурсу з 09:00 години 21 грудня 2020 року до 16:00 години 24 грудня 2020 року на офіційній сторінці НМЦ ПТО у Луганській області на каналі «youtube». Підсумки голосування носять дорадчий характер.

### III. Учасники Челенджу

До участі в Челенджі допускаються педагогічні працівники ЗП(ПТ)О, які надали оргкомітету онлайн заявку не менш ніж за 3 (три) дні до дати проведення онлайн уроку.

Учасники можуть подати одну заявку на один онлайн урок із зазначених номінацій Челенджу.

### IV. Оцінювання Челенджу

Оцінювання Челенджу відбудеться за наступними критеріями:

№	Критерії	Показники	Оцінювання *
1	Проведення організаційно го етапу	Перевірка якості зв'язку	
		Усунення несправностей (якщо такі є)	
		80% здобувачів освіти приєдналися до онлайн уроку та увімкнули камери	
2	Мета і задачі онлайн уроку	Відповідність мети і задач темі онлайн уроку	
		Постановка задач кожного етапу онлайн уроку	

		Виконання мети та задач онлайн уроку	
3	Якість проведення онлайн уроку	Дотримання етапів онлайн уроку	
		Доступність викладення навчального матеріалу	
		Доцільність використання інноваційних педагогічних технологій	
		Використання дидактичних матеріалів з урахуванням цифрових компетентностей здобувачів освіти	
		Застосування власних інноваційних розробок	
4	Організація освітньої діяльності здобувачів освіти	Залучення здобувачів освіти до активної участі під час проведення онлайн уроку (обговорення, дискусії тощо), їх організованість, активність, зацікавленість	
		Організація самостійної діяльності здобувачів освіти під час проведення онлайн уроку	
		Ефективність застосування індивідуальних, групових і колективних форм освітньо-пізнавальної діяльності здобувачів освіти; їх організованість та дисципліна	
5	Організація діяльності викладача	Володіння прийомами та засобами мотивації, створення проблемних ситуацій на онлайн уроці, організація та стимулювання освітньої діяльності здобувачів освіти	
		Уміння організувати дистанційну взаємодію між учасниками освітнього процесу (організаторські здібності)	
		Індивідуальний підхід до здобувачів освіти	
		Висока культура мовлення, комунікабельність, креативність, емпатія та доброзичливість	
6	Якість освітнього контенту онлайн уроку	Відповідність змісту матеріалу меті та задачам онлайн уроку	
		Ефективність та доцільність використання цифрових навчальних ресурсів на онлайн уроці	
		Створення умов для зберегання здоров'я здобувачів освіти	
7	Контрольно-оціночна та рефлексивна діяльність	Організація зворотнього зв'язку на кожному етапі онлайн уроку	
		Об'єктивне оцінювання освітніх досягнень та роботи здобувачів освіти на онлайн уроці	
		Проведення рефлексії	
		Надання завдання для самоаналізу здобувачам освіти з вивченої теми (домашнє завдання)	

\* Оцінювання онлайн уроку, де: «0» – не виконано; «1» – виконано частково; «2» – виконано повністю.



Додатково учасникам може бути зараховано до 3 (трьох) балів за підсумками голосування.

## **V. Оргкомітет та журі Челенджу**

Спостереження за ходом проведення Челенджу здійснюється лише членами журі та оргкомітету.

Забороняється втручання членів журі та оргкомітету в роботу учасників.

Учасники, які порушили правила проведення Челенджу, спільним рішенням оргкомітету та журі можуть бути усунені від участі або з них знімаються штрафні бали (до 3 (трьох) балів за кожне порушення).

Учасники Конкурсу мають право ознайомитися з результатами після його завершенню.

## **VI. Визначення переможців Челенджу та нагородження**

Визначення переможців серед учасників здійснюється за більшою сумою набраних балів.

Переможці Челенджу (I, II, III місця) за номінаціями нагороджуються дипломами I, II, III ступенів Департаменту освіти і науки Луганської обласної державної адміністрації, решта отримує диплом учасника Челенджу.

Начальник відділу професійної  
(професійно-технічної) освіти та координації  
діяльності закладів вищої освіти

**Тетяна ПОСКРЯКОВА**